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Ι Ο Υ Ν Ι Ο Σ  -  Δ Ε Κ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 5  

ΙΟΡΔΑΝΙΑ  
Αμμάν, Γέρασα, Πέτρα, Μάνταμπα, Όρος Νέμπο, Ουάντι Ραμ, Νεκρά Θάλασσα 

 

5 η μ έ ρ ε ς / 4 ν ύ χ τ ε ς  

Τ ι μ ή  :  α π ό  8 9 5 €  

Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων!!!!!! 
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Λίγα λόγια για τον προορισμό……… 
 

Ένα σύντομο οδοιπορικό στην  Ιορδανία, για να γνωρίσουμε τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς 
χώρους και τα τοπία της ιδιαίτερης αυτής χώρας. Από την πρωτεύουσα του Αμμάν μέχρι την Νεκρά 

θάλασσα θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τα ιστορικά της μνημεία, τον πολιτισμό των 
Ναβαταίων, απομεινάρια του ρωμαϊκού μεγαλείου, βυζαντινά ψηφιδωτά, τα ιαματικά νερά της 

Νεκράς θάλασσας και την έρημη κοιλάδα Ουάντι Ράμ την επονομαζόμενη κοιλάδα του φεγγαριού. Ένα 
μοναδικό πρόγραμμα που σε σύντομο χρονικό διάστημα μας δίνει την δυνατότητα να γνωρίσουμε τα 

σημαντικότερα σημεία της Ιορδανίας 
 
Ημέρα 1 :  Αθήνα, Αμμάν, Πέτρα  
 
Αναχώρηση αεροπορικώς για το Αμμάν την αραβική πρωτεύουσα με το σύγχρονο πρόσωπο. Άφιξη και 
απευθείας οδική μεταφορά στη μαγευτική Πέτρα και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2 : Πέτρα, Επίσκεψη πόλης, Ουάντι Ράμ  
 
Μετά το πρωινό, θα ξεκινήσουμε την επίσκεψη της πρωτεύουσας των αρχαίων Ναβατέων, το βασίλειο 
της Πέτρας. Η παλιά χαμένη πόλη της Πέτρας, σκαλισμένη εξ ολοκλήρου από τον άνθρωπο στα 
ροδοκόκκινα βράχια, ξεπερνά την ανθρώπινη φαντασία. Είναι ένα μυστικιστικό και λαμπρό μέρος, ένα 
αιώνιο αφιέρωμα σε έναν χαμένο πολιτισμό. Η Πέτρα ήταν το κεντρικό σημείο συνάντησης των δρόμων 
των μπαχαρικών των Ναβατέων που προέρχονταν από τον Περσικό Κόλπο, τη Δυτική Αραβία και την 
Κόκκινη θάλασσα. Πριν από περίπου δύο χιλιάδες χρόνια, η Πέτρα έγινε η πρωτεύουσα της 
Αυτοκρατορίας των Ναβατέων και ήταν τόσο γνωστή που ένας από τους βασιλιάδες της, ο Αρέτας ο 
4ος, αναφέρεται ακόμη και στη Βίβλο. Ο φυσικός πλούτος της ορεινής περιοχής συνδυάζεται υπέροχα 
με την εκλεπτυσμένη κουλτούρα και την αρχιτεκτονική τους, που απεικονίζεται στο θέατρο, στους 
ναούς, τάφους, μοναστήρια και στεγασμένους δρόμους εξ ολοκλήρου με πετρώματα από ψαμμίτη. Δεν 
υπάρχει αμφιβολία γιατί η UNESCO έβαλε την Πέτρα στην λίστα των μνημείων Παγκόσμιας πολιτιστικής 
Κληρονομιάς. Μπαίνοντας στην Πέτρα περνώντας από το Siq, ένα βαθύ και στενό φαράγγι, εμφανίζεται 
στο τέλος του ξαφνικά το διασημότερο μνημείο της, το al-Khazneh ή το θησαυροφυλάκιο που έγινε 
παγκόσμια γνωστό από την τελευταία ακολουθία της ταινίας «Ιντιάνα Τζόουνς και η τελευταία 
σταυροφορία». Το θησαυροφυλάκιο είναι μόνο η αρχή. Περπατώντας και ανεβαίνοντας στην Πέτρα θα 
σας αποκαλυφθούν εκατοντάδες κτίρια λαξευμένα σε πέτρα και διαβρωμένα μέσα στους αιώνες σε 
υπέροχους πολύχρωμους τοίχους. Αναχώρηση για το Wadi Rum, την κοιλάδα του φεγγαριού σύμφωνα 
με τον Λόρενς της Αραβίας, θα έχουμε την εμπειρία μιας 2ωρης περιήγησης με Jeep 4x4 για να 
εξερευνήσουμε τα πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα της περιοχής όπως ο Ναός Nabatean, Lawrence Spring, 
Sand Dunes, Khazali Canyon, Little Bridge, Um Frouth Rock Bridge, και το σπίτι του Lawrence, που 
τελειώνει με ένα αναζωογονητικό φλιτζάνι τσάι από τους Βεδουίνους. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3 : Ουάντι Ράμ, Μάνταμπα, Όρος Νέμπο, Νεκρά Θάλασσα 
 
Μετά το πρωινό κατευθυνόμαστε στην υπέροχη πόλη της Μάνταμπα, την πόλη με τα περισσότερα 
διάσημα βυζαντινά ψηφιδωτά. Θα έχουμε την ευκαιρία θα θαυμάσουμε  τον μεγαλύτερο και 
σημαντικότερο από όλους τους θησαυρούς της πόλης, τον υπέροχο μωσαϊκό χάρτη της αρχαίας 
Παλαιστίνης, που βρίσκεται στο πάτωμα της Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου. Ο 
χάρτης του 6ου αιώνα μ.Χ., χαιρετίστηκε ως ο παλαιότερος που υπάρχει και κατασκευάστηκε χάριν των 
προσκυνητών στο δρόμο τους προς το Άγια Γη, καθώς αντιπροσώπευε και την απεικόνιση των γύρω 
περιοχών. Ο ποταμός Νείλος, ο Ιορδάνης, η λίμνη Τιβεριάς και η Νεκρά Θάλασσα απεικονίζονται στον 
χάρτη, όπως και πολλές πόλεις όπως η Βηθλεέμ, η Γάζα και η Ιερουσαλήμ, όπου διακρίνονται οι τοίχοι, 
οι πύργοι, οι πύλες, οι δρόμοι και τα κτίρια της Ιερής πόλης της Ιερουσαλήμ και ειδικά ο κεντρικός 
δρόμος με τις κιονοστοιχίες ή Cardo, και η θολωτή εκκλησία του Αγίου Τάφου. Κατά τη διάρκεια της 
διαδρομής θα κάνουμε μία στάση στο Όρος Νέμπο, που χρονολογείται από την εποχή του προφήτη 
Μωυσή, γύρω στο 12ο αιώνα π.Χ. και θεωρείται ο τόπος ταφής των προφητών και το σημείο από το 
οποίο ο Μωυσής έβλεπε την Άγια Γη. Στην κορυφή του λόφου, στεγάζονται κάτω από προστατευτική 
δομή, που κατασκευάστηκε από τους Φραγκισκανούς, τα ερείπια μιας όμορφης μικρής εκκλησίας, 
χτισμένης από τους πρώτους χριστιανούς τον 4ο αιώνα μ.Χ. Στο εσωτερικό της, βρίσκονται τα 
ψηφιδωτά δάπεδα με εκπληκτικά σχέδια που απεικονίζουν σκηνές από κυνήγι και ποιμενικά θέματα. 
Από την πλατφόρμα μπροστά από την εκκλησία, ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει το χάλκινο μνημείο 
ενός φιδιού σε ένα σταυρό που συμβολίζει το φίδι που σηκώθηκε από τον Μωυσή στην έρημο, καθώς 
και τη σταύρωση του Ιησού Χριστού. Στη συνέχεια μεταφορά στην Νεκρά θάλασσα για δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 4 : Νεκρά Θάλασσα, Αμμάν (ξενάγηση πόλης, Γέρασα)  
 
Λίγες ώρες στο πρωινό όπου θα έχετε την δυνατότητα να κολυμπήσετε και να έχετε την εμπειρία από 
τις ιαματικές ιδιότητες που δίνουν στο δέρμα όμορφη αίσθηση. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την 
πρωτεύουσα της Ιορδανίας, το Αμμάν. Θα ξεναγηθούμε στα αξιοθέατα της πόλης μεταξύ των οποίων 
περιλαμβάνονται η Ακρόπολις, το Ρωμαϊκό Θέατρο, το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Λαογραφικό 
Μουσείο, το Τζαμί του βασιλιά Αμπντουλάχ (εξωτερική επίσκεψη) και το παζάρι με τα δεκάδες μαγαζιά 
λαϊκής τέχνης. Όπου κι αν κοιτάξουμε η πόλη μας φανερώνει ένα ένδοξο παρελθόν. Μετά την περιήγηση 
στην πόλη του Αμμάν, θα κατευθυνθούμε προς την Γέρασα την καλύτερα διατηρημένη Ρωμαϊκή πόλη 
που σήμερα ονομάζεται Jerash,  γνωστή και ως η πόλη των 1.000 πυλώνων. Θα δούμε τον δρόμο με 
τους πυλώνες το αμφιθέατρο, εκκλησίες και Ναούς και την απέραντη Ρωμαϊκή Αγορά. Η χρυσή εποχή 
της πόλης συμπίπτει με την Ρωμαϊκή κυριαρχία και σήμερα θεωρείται ως μια από τις καλύτερα 
διατηρημένες επαρχιακές πόλεις της Ρώμης στον κόσμο. Κρυμμένη για αιώνες στην άμμο πριν 
ανασκαφεί και ανακαινισθεί τα τελευταία 70 χρόνια, η Jerash αποτελεί ένα μοναδικό δείγμα ,του 
μεγάλου επίσημου επαρχιακού αστισμού που συναντάται σε όλη τη Μέση Ανατολή. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 5 : Αμμάν, Αθήνα 
 

Μετά το πρωινό μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο του Αμμάν για την πτήση μας πίσω στην Ελλάδα. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
 

Πτήσεις με Royal Jordanian 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Ημέρα 1 Αθήνα – Αμμάν 13.40 16.05 

Ημέρα 5 Αμμάν – Αθήνα 10.00 12.40 

 

  ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ  

    

 
 
 

Ταξίδι Αναχώρηση 
Ξενοδοχεία 

Διατροφή 
2κλινο 1κλινο Φόροι Παρατηρήσεις 

 
ΙΟΡΔΑΝΙΑ 

 
5ημέρες /4νύχτες 

 
 

 
01/06 – 31/08 

& 
01-20/12 

4* / Ημιδιατροφή 895€ +200€ 

220€ 

Περιλαμβάνονται 
όλοι οι τοπικοί 

φόροι 
& 

είσοδοι σε όλα τα 
αξιοθέατα 

5* / Ημιδιατροφή 1045€ +335€ 

 
01/09 – 30/11 

 

4* / Ημιδιατροφή 965€ +200€ 

5* / Ημιδιατροφή 1225€ +335€ 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Royal Jordanian  
➢ Mία (1) αποσκευή έως 23κιλά, μία (1) χειραποσκευή έως 8κιλά & 1 προσωπικό αντικείμενο 
➢ Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα  ξενοδοχεία 4* / 5* (αναλόγως  της επιλογής σας) 
➢ Πρωινό και δείπνο  καθημερινά (ημιδιατροφή) 
➢ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο με κλιματιζόμενο όχημα  
➢ Όλες οι μεταφορές που αναφέρονται στο πρόγραμμα με κλιματιζόμενα μεταφορικά μέσα 
➢ Ξεναγήσεις & περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα ιδιωτικά 
➢ 2ωρη περιήγηση με τζιπ στο Ουάντι Ραμ 
➢ Βίζα εισόδου στη χώρα  
➢ Τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό σε Πέτρα , Αμμάν και Γέρασα 
➢ Τοπικούς φόρους 
➢ Εισόδους σε όλα τα αξιοθέατα 
➢ Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 
➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες για τον προορισμό 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 
× Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων 220€ 
× Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, προσωπικά έξοδα 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 
 

o Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
προορισμού 
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